Deuxième publication

- 1. Raison sociale (nom) et siège de la société anonyme dissoute: **Hewlett-Packard Trading SA, Meyrin**
- Nom et siège de la nouvelle sàrl: Hewlett-Packard Trading Sàrl (Hewlett-Packard Trading GmbH) (Hewlett-Packard Trading Ltd Liab. Co), Meyrin
- 3. Décision de transformation par l'assemblée générale extraordinaire
- 4. Date de la décision de transformation 20.12.2002
- 5. Echéance de préavis des créances: 12.12.2003
- 6. Adresse pour la déclaration des créances: Hewlett-Packard Trading Sàrl, route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin
- 7. Indication: Il est instamment demandé aux créanciers de la société anonyme dissoute d'annoncer leurs prétentions. La dette est reportée sur la nouvelle société à responsabilité limitée à défaut de manifestation contraire.

Poncet & Buhler, Notaires 1211 Genève 4

(01253224)